BTOPASI KOHTPOJILHASI PABOTA T10 JINHEMHOW AJITEEPE
BAPUAHT NeO.

1 (2 6annma). OOpa3yrOT JM BCE nN-MEpPHBIE BEKTOPBHI, Y KOTOPBIX TMEpBas W TMOCIEIHSA
KOOpIMHATHI PaBHBI MEXKIy cO00M, nHeiHoe noanpocTpancTtBo? Ecnu na, ykaxkute ero 0asuc
U pa3MEpHOCTb.
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2 (2 6amma). Haiinure  pa3MepHOCTh W 0a3uc  JIMHEWHOIO
NPOCTPAHCTBA, 33aJaHHOTO B HEKTOPOM 0a3nce CHCTEMOW JIMHEHHBIX 4 _ 0 !
ypaBHeHuit AX =0. 5 4 2
3 (3 6amma). Paznoxuth maHHBIA BekTOp X = (-2, —2, —2)T u3 2 3 3 2

TPEXMEPHOTO apu(PMETHUECKOro IMPOCTPAHCTBA B CyMMY JBYX
BEKTOPOB, OJIMH U3 KOTOPBIX JEKUT B P, a apyroii - B Q, rae P — nunelinas 000ji04Ka CUCTEMBbI

BEKTOpOB a;,d,, a Q — imHeilHag 000J04YKa BEKTOpa b. IlpoBepuTh €IMHCTBEHHOCTH
pasnoxenns. & = (4,3,1)7, a, =(1,2,3)7, b=, 1, )T .

4 (3 6amna). Haiitu pasmepHOCTh U 0a3uc CyMMBI U MIEPECEUCHHS JIMHEHHBIX MOIMPOCTPAHCTB
YETBHIPEXMEPHOTO apu(METHUYECKOTO0 MPOCTPAHCTBA, HATSIHYTHIX HAa CHCTEMBI BEKTOPOB

ap,...,a4 " bl,...,b4.
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5 (2 6anna). Jokazate, uto: 1) oTOOpaxkeHue, oOpaTHOE K U30MOP(PHU3MY, CYIIECTBYET U TAKKE
SBISICTCS M30MOP(GU3MOM; 2) JIMHEHHOE OTOOpakeHUe, HE SBISIONICECS M30MOPPU3MOM, HE

MMEET 00paTHOTO.

6 (3 6ayta). JluHeliHOoe TIpeoOpa3oBaHUE BEHIECTBEHHOTO n-MEpHOrO (5 -2 4 —4
JIMHEMHOI0 IMPOCTPAHCTBA 3aJaHO CBOEW Marpuler. Bsluuciaurb 2 8 2 o
COOCTBEHHBIC 3HAYCHUS U HANTH MaKCUMAJIbHYIO JIMHEHHO HE3aBUCHUMYIO

cucTeMy COOCTBEHHBIX BEKTOPOB MpeoOpazoBaHus. Ecim HaiijeHHas 0 4 5
cUCTeMa BEKTOpOB oOpasyer 0OasuWc, 3amuMcarh B HeM Matpuily (0 0 5

peoOpa3oBaHus U BBISICHUTh T€OMETPUUYECKUI CMBICI MPEeoOpa3oBaHUsl.



